

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE (dále jen BP)

Jméno studenta: Zuzana Žatecká

Téma BP: Problematika čerpání finančních prostředků z fondů EU na OA T. Bati a VOŠE Zlín

Akademický rok: 2009 / 2010

Vedoucí BP: Ing. Hana ŠEDOVIÁ, Ph.D.

Tabulka A

Kritéria hodnocení BP	Stupeň hodnocení podle ECTS							Stupeň hodnocení
	A 1	B 1,5	C 2	D 2,5	E 3	F _x 4	F 5	
Náročnost tématu BP		X						1,5
Splnění cílů BP	X							1
Teoretická část BP	X							1
Analytická část BP	X							1
Stylistická a gramatická úroveň BP	X							1
Formální úroveň BP	X							1
Součet								6,5

Poznámka: Hodnocení jednotlivých kritérií označte znakem „X“ v příslušné řádce.
Součet hodnocení kritérií vypočtete vydělením součtu stupňů hodnocení šesti.

Navrhne-li vedoucí nebo oponent BP v kritériu 2 – splnění cílů BP stupeň nedostatečně (F_x nebo F), je celá práce hodnocena nedostatečně a komise po obhajobě rozhodne o konečné klasifikaci. Je-li nedostatečně hodnoceno jiné kritérium mimo kritéria 2 vypočítá se návrh známky včetně tohoto nedostatečně hodnoceného kritéria.

Tabulka B – Celkové hodnocení BP

Interval	Stupeň ECTS	Slovní hodnocení
1,00 – 1,25	A	Výborně
1,26 – 1,75	B	Velmi dobře
1,76 – 2,25	C	Dobře
2,26 – 2,75	D	Uspokojivě
2,76 – 3,00	E	Dostatečně
3,01 – 4,00	F _X	Nedostatečně
4,01 – 5,00	F	Nedostatečně

Celkové hodnocení a otázky k obhajobě BP:
(Uvádí vedoucí i oponent BP.)

Tato bakalářská práce je zaměřena na popis financování školství a také na čerpání finančních prostředků z Evropské unie.

V **teoretické části** práce jsou zpracovány poznatky získané z odborné literatury a internetu týkající se obecného pohledu na školství, jeho struktury, vzdělání, financování, popisu fondů Evropské unie a v neposlední řadě také příprava dotazníkového šetření.

Praktická část bakalářské práce ukazuje pohled na financování Obchodní akademie Tomáše Bati a Vyšší odborné školy ekonomické Zlín, rozbor výsledků dotazníkového šetření, který bude sloužit jako podklad pro podání nového projektu s názvem „Studenti a praxe ve Zlínském kraji“. Výsledkem práce je příprava výchozí analýzy pro nový projekt a také přehled vhodných finančních prostředků pro Obchodní akademii Tomáše Bati a Vyšší odbornou školu ekonomickou Zlín.

Autorka bakalářské práce je také součástí a členem realizačního týmu projektu „Finanční gramotnost ve školách Zlínského kraje“. Její přínos v projektu je nesmazatelný. Hodnotím kladně její přínos v projektu.

Bakalářskou práci hodnotím na výbornou.

Bez otázky

Návrh na výslednou známku BP:
(Uveďte stupeň ECTS + slovní vyjádření)

Ve Zlíně 28.12.2009



.....
podpis hodnotícího